

起好步 抓好年度新工作

街道为了进一步理清思路,统一思想,相互交流,高标准筹划,高起点推进,撸起袖子加油干,全面筹划推动2017年工作。1月19日下午,在地下礼堂召开了2017年度工作务虚会,街道党政主要领导、处级领导干部、科室负责人参加了会议。

会上,街道处级领导干部紧紧围绕区委、区政府“一条主线、四个重点”战略任务,结合街道的实际情况和上级的具体要求,结合分管的科室部门和业务工作,谈思路、谈主线、谈安排、谈措施,大家集思广益,群策群力,思路清晰,工作务实。

最后,街道工委书记郑青云提出了要求:务虚会结束后,要进一步梳理工作思路,具体细化任务措施,抓好新年度工作筹划,并进行传达学习,努力营造良好的工作氛围,全面提升街道干部干事创业的精气神。同时强调:春节即将临近,要组织好街道辖区的安全检查,抓好安全管理预防和节前安全教育,确保辖区节日期间安全稳定、万无一失。

文/陈忠平 摄/苗澍



话剧《老院儿》展现街道生活

2月7日下午,在民安三层多功能厅,北新桥街道原创话剧《老院儿》慰问汇演拉开序幕。街道各位处级领导、篦街指挥部、机关和社区的同志们和志愿者们共计150余人参加了活动。团区委书记于家明出席活动,街道工委书记郑青云出席并致辞。

2016年,街道围绕实现“让篦街明天更美好”的目标,篦街环境综合提升工程取得了可喜的成绩,这其中包含了奋斗在一线岗位上同志们无数辛勤的汗水,为了让更多的人能够了解北新桥,也为了能让更多的团员及青年们参与到街道中心工作中来,街道借着东城团区委举办剧星大赛的契机,以街道的



篦街拆违工作为背景,排演了这部原创话剧《老院儿》。剧中的参演人员都是街道的青年社工,《老院儿》不仅在团区委“青年剧星”大赛中荣获一等奖与最高人气剧星奖,还在区文

委主办的东城区戏剧普及活动成果展演季中获得了优秀奖。

此次演出活动,是借助这种独特的方式,为篦街重大项目中的一线工作人员送上

慰问和祝福。当前,东城区发展正处在疏解、提质、增效的攻坚期和城市管理服务的转型期,北新桥街道的任务更是时间紧、任务重,每一位指挥部的战友都是在篦街重大项目中的生力军,每一位机关和社区的同志都是贡献北新桥工作力量的一分子,大家一直都在东城区“一条主线、四个重点”战略任务中、在各项难啃的“硬骨头”和急难险重任务中发挥着重要作用。

在新的一年里,北新桥街道所有同仁们将团结一心,众志成城,再接再厉,不畏艰难,以更大的努力共铸北新桥辉煌的明天!

文/马天添 摄/金磊

北新桥社保所开展“就业援助月”专项活动

多项措施 服务就业困难人员

为落实市、区相关就业服务工作要求,帮扶辖区失业、就业困难人员实现就业,更好地完成2017年各项就业指标,根据《东城区2017年就业援助月活动方案》要求,街道于2016年12月底至2017年1月底,在辖区范围内组织开展了以“就业帮扶 真情相助”为主题的“就业援助月”专项活动。

社保所采取多项措施,精心组织,认真落

实,确保了援助活动圆满完成。一是安排、组织街道社保和就业工作领导小组成员单位学习“2017年就业援助月”文件精神。二是及时制定北新桥街道2017年就业援助月活动方案,统筹安排“就业援助月”各项工作,将就业援助月各项职责落实到位。三是组织召开社区劳动主任会议,传达就业援助月活动精神,部署相关工作,要求各社区结合各自的实

际,切实帮助失业人员、就业困难人员实现就业。四是通过政策宣传、职业指导、开发岗位、匹配推荐、发放慰问金等形式,开展精细化就业帮扶。为就业困难群体“送政策”、“送岗位”、“送培训”、“送服务”、“送温暖”。五是进一步完善失业人员台账,建立跟踪服务制度。努力做到“三清”,即对失业人员的技能水平清、就业动态清、生活状况清,确保援助

行动落到实处。六是积极参与东城区“2017年就业援助月”专场招聘会。

在2017年就业援助月活动期间,街道共走访就业困难人员30户,发放慰问金18400元。入户为就业困难人员提供两次以上“一对一”个体职业指导,对有就业意愿人员提供不少于3个岗位信息,开发就业岗位60个,有77名失业人员实现就业。

文/孙佳



台湾考察学习心得

台湾——美丽的宝岛! 一切一切都令人充满期待,为期一周的台湾考察学习令人难忘。

出发前北京已是北国冰雪,但当我们到达台湾时,却是温暖如春、鲜花盛开! 台湾人民的热情友好给我们留下了深刻

的印象!

在考察学习之余,我们也穿梭于台湾的大街小巷之间,给我们印象最深的是,一般民众的出行工具是摩托车,他们头戴护具,遇“红灯”时一律在白线后面等候,没有一个人闯红灯,秩序井然。人行路便道上,一排排摩托车整齐划一地停在路

边,没有一辆停在线外,整齐的程度令人惊讶! 台湾也有我们所说的胡同,胡同内的停车位、步行道、像平行线一样,互不交叉。一户户的门前都悬挂着一个灭火器,同时还有用于存放通知的小“宣传栏”,以及小花池,干净整洁。给我们突出的感觉是:秩序严明,规规矩矩!

十分珍惜这次外出考察的机会,使我们有幸亲身感受台湾的风土人情。和台湾的美食、美景相比,台湾人民的热情,台湾街巷的洁净、有序更是给我留下了深刻的印象。希望通过社区全体居民的努力,我们的街道也能告别“脏、乱、差”,促使老街大变化、环境美如画! 文/王荣华